

郑荐

套牌出租车撞人逃逸 伤者左侧颅骨摘除,治疗费需近20万 请全城网友一起把肇事司机揪出来!



一绿色出租车涉嫌撞人后逃逸,被撞者几乎成植物人,经过民警调查,该出租车是一辆套牌车,连日来,民警在网上公布了该出租车的相关信息以及伤者的情况,至昨夜,相关嫌疑人还未出现,请大家回忆你所住的小区楼下有没有停过该牌号出租车,若看到该车号后立即报警。
 郑州晚报首席记者 徐富盈
 实习生 俸维秋 李冰 文/图

撞人逃逸的出租车是辆套牌车

2014年11月19日21时20分许,周口的郭先生,沿秦岭北路步行至托斯卡纳小区门口时,一辆绿色出租车突然驶来,把郭先生撞倒,事发后肇事出租车逃逸,目击者立即拨打120,郭先生被送至医院,因头部受伤,伤情严重。

交警二大队逃逸组民警展开调

查,目击者称肇事车是辆绿色出租车,并提供了不太完全的车号,随后,民警调取事发地点附近的监控录像查证,发现豫ATY199绿色普桑出租车有重大肇事嫌疑。

民警根据该出租车信息立即查到车主,但该车司机确认没有作案,随后多方认证嫌疑出租车是辆套牌车。

发动网友共同寻找肇事车辆

郭先生颅脑重度损伤,右肩和右腿骨折,经过一个多月的抢救和治疗,左侧颅骨已摘除。目前医疗费用已经超过8万元,后续手术及治疗费用仍需10万元左右。郭先生的妻子怀抱着女儿,还要照顾时清醒时迷糊的丈夫。她希望嫌疑车辆和嫌疑人能尽快到案,承担起应负的法律责任和民事责任。

两日前,警方通过微信和微博,把

嫌疑车辆和录像中的嫌疑人公布到网上,希望网友留心,看到“豫ATY199”出租车以及该司机后及时举报。

昨日18时,记者从交警二大队了解到,警方正努力查找嫌疑人和嫌疑车辆。请大家一起寻找,一旦发现立即报警或直接联系二大队,二大队线索举报电话:69623422。

线索联系人孙警官:13838347535
 李警官:13598865471。

“不是自己的钱,要了坏良心” 捡10万现金 小伙原地等失主

从银行取了10万元后,放在无纺布袋子里,骑上车就回了家,谁知到家后发现一摞钱没了,看着袋子底部的破洞,他顿时吓瘫在地。钱被一名小伙捡到,他一直在原地等候失主,最终10万元完璧归赵。
 郑州晚报记者 石闯
 实习生 张念念/文 通讯员 李景生/图



装着10万元的袋子破了个洞

“这笔钱家里急用,从银行取出来后也没多想,就往家赶。”昨日中午,市民王永富前往城东路与二里岗东街交叉口的河南省农村信用社营业网点取了10万元,放在随身带着的蓝色无纺布袋里,挂在电动车上就往家里走,谁料刚走出10多米,钱就从破了的袋子底部溜了出来。

回到家后王永富才发现钱没了:“惊出了一身冷汗,一下瘫在了地上。”惊慌失措的他赶紧骑车沿原路寻找无果,无奈报警求助。

好心小伙拿着钱原地等候失主

二里岗派出所民警李留柱和张利攀迅速赶到现场,陪王永富找寻,并调取银行网点监控录像,一个小伙子上前询问:“你们是不是丢钱了?”随后将一摞钱递上。

小伙来自南阳,名叫刘书林,来郑州10多年,现在一家公司做销售员。“捡到钱后我细看了一下,不是假钞,10万块钱可



10万元钱失而复得,俩人挺高兴

不是小数目,失主肯定会回来找。”刘书林就站在原地等待,其间匆忙去吃了午饭又回到原地。

“真是太感谢你了!”王永富很激动,拉着刘书林一个劲儿道谢。“不是自己的钱,要了就坏良心。”拒绝了王永富要请客感谢后,刘书林挥手离开,留下众人“啧啧”的称赞声。



庆祝中原地铁报创刊一周年

12月28日-12月31日

“地铁购”年末大促 0元扫货不怕剁手

www.dtgou.com 购!



扫一扫,进入商城! 扫一扫,添加微信!

4006-882-553

新人0元购

12月28日新注册用户
限量福袋0元购

疯狂0元拍

12月29日、30日
每天10点爆款0元拍

劲爆秒杀

活动期间11点和16点
准点秒杀

惊喜抽奖

单笔订单满29元
即可参与抽奖
百元大礼等你拿

满返现金

满88返5元现金
满188返10元现金
满288返15元现金